

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1 Apartado de Correos, 54 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... 2 ptas. PR-VINCIAS: Trimestre... 6 " EXTRANJERO: Trimestre... 15 " Número suelto, 10 cts.

LA SENSIBILERIA

Se moteja de sensiblería; es decir, de sensibilidad patológica, a cuanto se opone, más por razones que por sentimientos, a la aplicación de medidas expeditivas, por crueles e injustas que parezcan, y que lo sean en realidad para acabar con tales plagas delictuosas, con cuales enemigos de la religión, de la propiedad, de la patria, de la familia, del Estado.

pública comunista, las cosas se miran de otro modo. Y a los partidarios que Rusia tiene aquí les parece muy bien... que se haga allá. En España, el atracador puede seguir actuando sin jugarse la cabeza. Se la defiende una doctrina, que estima esas cabezas mucho más que las cabezas de los ciudadanos honrados.

La euforia revisionista

La presunta Comisión gestora de Cieza, al serle descubiertos sus planes, amenaza querrellarse

Y el concejal de Izquierda republicana señor Ato Juliá, descubre un nuevo escándalo "affaire", en perjuicio de los trabajadores, que dará mucho que hablar

Cieza.—Acabamos de leer en un número anterior de este mismo diario un telefonema firmado por David Martínez en representación del Comité Radical en el que se anuncia querrellarse contra las informaciones que venimos publicando con motivo de la inspección administrativa que se ha realizado en este Ayuntamiento.

señal municipal, y aprobada por unanimidad. Por cierto que en dicha sesión pudimos recoger un dato interesante el concejal radical oficial señor Cano se quejó de que el pan se vendía faltar por no funcionar el repeso, o funcionar de una manera irregular, a lo que el señor Ato Juliá, concejal de Izquierda Republicana le replicó, que era justa su queja, pero que también debía quejarse con mayor razón de la romana que ha funcionado en el monte, en la cogida de los espárragos, romana que escamoteaba de 3 a 5 k los por pesada, en perjuicio de los trabajadores, replica que dejó de una pieza al concejal radical que no pudo responder esta boca es mía.

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

(Noticias de EL LIBERAL del 29 de Julio de 1909)

MURCIA.—A los 33 años de edad ha fallecido la señora doña Patrocinio Ferrer Albarracín, esposa del procurador de estos Tribunales don Manuel Crespo Ros, al que acompañamos en su inmenso dolor.

MADRID.—Se conocen algunos detalles de los gravísimos sucesos que se desarrollan en Barcelona. Estos revisten tal gravedad que el Gobierno ha declarado la suspensión de las garantías constitucionales en Cataluña y el estado de guerra en Barcelona. Los elementos revolucionarios cortaron las comunicaciones, incendiaron varios trenes y volaron varios puentes para impedir los movimientos de tropas.

Una llamada a la crítica deportiva

La difícil concurrencia de España, a los campeonatos de Europa de atletismo

por FERNANDO S. MONREAL

Creemos que ha llegado el momento de que la crítica deportiva española sea consciente de la extraordinaria importancia que en la vida futura ha de tener el desarrollo del deporte nacional, se prepare para realizar la obra divulgadora que es precisa y la realidad exige.

Presentes están las gestas españolas de los últimos meses. En las dos últimas salidas que últimamente hemos hecho al terreno internacional, el éxito de nuestros triunfos ha sido tan notorio, que el nombre de España ha sonado y producido admiración en el extranjero.

hacido un secreto, pongamos por ejemplo, lo que ocurre en Italia, donde la preparación deportiva de las juventudes constituye uno de los primeros motivos de preocupación del Duce. Hoy día, la influencia deportiva en el ambiente es tal, que hace su presentación y demuestra su influencia hasta en los campos de la vida social que, al parecer, están más distanciado de ella.

Hecho similar no debe volver a repetirse. Y para evitarlo, rompamos nosotros la lanza que brindamos a nuestros compañeros de toda España. Aquí estamos nosotros para trabajar con fe y con entusiasmo.

Delegación provincial del Trabajo

En el día de ayer se celebró una reunión presidida por el señor delegado, para tratar del asunto relacionado con el ferrocarril de Villena, acordándose nombrar una Comisión presidida por el señor delegado, que marchará a Madrid en la semana próxima, para solucionar el conflicto con el director general de los Ferrocarriles.

Jurado Mixto de la Industria Hotelera (Cocineros)

En el acto de conciliación celebrado entre Luis Pérez, como demandante y el patrono Baltasar Abellán, ambos de Murcia, el obrero retiró su demanda por haber llegado a un acuerdo.

Jurado Mixto de la Industria Hotelera (Camareros)

También fué retirada la demanda que el obrero Andrés Martínez Abenza, tenía presentada contra el patrono de esta Antonio Marín Jordá.

De Santander

Periodista detenido. Santander. -Anoche, cuando se dirigía a su domicilio el director del periódico «La Región», don Luciano Malubreras, unos agentes de policía, cumpliendo tal vez órdenes superiores, lo cachearon.

Del gobierno civil

Lo que dice el gobernador. Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que había recibido la visita de una comisión de la Federación de la tierra, que había ido a hablarle del problema que se les plantea a los aparceros y arrendatarios de Cieza que han pedido la revisión de los contratos de arrendamiento, ante la decisión del Jurado mixto de Cieza que se ha declarado incompetente para intervenir en el asunto.

Accidentes de automóvil

En dos pasos a nivel son arrollados otros tantos coches. Sevilla.—En el Pasaje del Duque se celebró un vino de honor con el que fué obsequiado nuestro querido compañero en la Prensa el redactor de EL LIBERAL, de Madrid Alfonso Ayensa.

Un labrador muerto

Lugo.—En la aldea de Saetro, de la parroquia de Ver, en un paso a nivel, un tren arrolló a un automóvil. En el accidente resultó muerto el labrador Severino Carrera Gonzalez.

El precio del albaricoque

También enteró el gobernador a los informadores de la visita que había recibido unas comisiones de Puebla de Soto y Puente Tocinos, cuyos componentes habían ido a denunciarle que los fabricantes de conservas de dichas localidades se niegan a pagar el albaricoque al precio que se convino en la reunión celebrada en el Gobierno civil.

Libramientos para colonias infantiles

Finalmente dijo el señor Rodríguez Soriano a los reporteros que el subsecretario de Sanidad señor Pérez Mateo le había comunicado que habían sido libradas cantidades para subvencionar las colonias infantiles de «Concepción Arenal», y del Sindicato de Agujá.

EN SEVILLA

Un acto en homenaje de Alfonso Ayensa

Sevilla.—En el Pasaje del Duque se celebró un vino de honor con el que fué obsequiado nuestro querido compañero en la Prensa el redactor de EL LIBERAL, de Madrid Alfonso Ayensa.

Para cumplir con su deber de republicano, que en los momentos actuales es el deber de salvar al régimen. Luego pronunció un discurso el señor Mantecón, quien manifestó que aunque el acto no tenía carácter político, el hablaba en nombre de Izquierda republicana, pues donde quiera que Alfonso Ayensa se encuentra no puede eludir su personalidad de republicano y seguir su conducta, que es la conducta del bien de la República y de España.

Remachando en frío

Los problemas nacionales

Desde el advenimiento de la República vengo propugnando la defensa de nuestro comercio exterior en forma que su eficacia responda a las necesidades de la angustiosa situación económica nacional. A su debido tiempo tuve el honor de exponer ante el Gobierno y ante el Pleno del Ordenador de la Economía, soluciones prácticas para remediar y conjurar las consecuencias de la caída vertical de nuestras exportaciones.

Olvidando la modestia de mi personalidad, sin otra representación ni títulos que mis conocimientos y experiencia, quise contribuir con mi grano de arena a la solución de los graves problemas nacionales y a tal fin realicé sacrificios de todo orden para adquirir una competencia que nadie pudiera discutir. Pero el fruto de mis estudios y observaciones no pudo ser más amargo. Fué aquí ir la convicción de que en España, la defensa del interés general no enamora a nadie. Ni siquiera a quienes tienen la ineludible obligación de defenderlo.

No obstante estas decepciones, insisto con igual fé sobre los mismos temas esperando que la constancia y tenacidad terminen haciendo el milagro que en principio no consigieron el patriotismo y desinterés. Espero que nuestros gobernantes se preocupen de los problemas fundamentales del país, más que de los temas de cachicheo y politiquería. Y espero este milagro, no por mi esfuerzo, sino porque España camina por un desierto económico por el que no puede ni debe continuar. ¿Ejemplo? Nuestro comercio exterior.

La mayoría de los países, para reparar los estragos causados por el desorden y el caos reinante en la economía mundial, no han hallado mejor fórmula que levantar en cada frontera nuevas murallas aduaneras. Algunos como Francia han impuesto tales trabas que hacen preferible una absoluta prohibición.

De este estado de cosas, España es el país que más sufre las consecuencias por varias razones. La primera, que los productos españoles no han tenido jamás en el concierto europeo, mas valedores ni más apoyo que los que la buena voluntad del español en el extranjero se ha procurado por sí mismo. La segunda, que por la inepticia de nuestros gobernantes y la torpeza o abulia de nuestros burocratas y dirigentes económicos, España no ha sabido o no ha querido defender su economía de las agresiones extranjeras. Y esta torpeza llega hasta el absurdo de consentir que países como Francia y Alemania, utilicen como arma contra nuestras exportaciones, un imaginario déficit en su balanza comercial con España, que no existe más que para la inopia de nuestros burocratas.

Asusta la incapacidad de nuestros dirigentes, al pensar que, dada la naturaleza de nuestras exportaciones integradas principalmente por productos de la tierra que son vendidos en pública subasta, no haya reparado nadie todavía en que los valores estadísticos reflejados en nuestra Balanza comercial, no se acercan, ni mucho menos, a la realidad. Y sin embargo la ficción sigue imperando en beneficio exclusivo de países que ahogan y arruinan nuestra principal fuente de riqueza nacional, que es la Agricultura.

Efectivamente, el valor que entra en España como producto de la venta de nuestras frutas, no es ni un 40 por 100 (a veces ni el 1) del valor estadístico que se las da a la salida por nuestros puertos y fronteras, siendo este un gravísimo error que puede comprobarse fácilmente comparando dichos valores estadísticos con los del intercambio de divisas en el Centro de Contratación de la Moneda. Y esto nos demostraría la injusticia y arbitrariedad de los gravámenes y prohibiciones que nos oponen Francia, Alemania y otras naciones, escudándose en un supuesto déficit, que por imaginario debe serlo.

Y si vergonzoso es esto, más denigrantes son nuestras relaciones co-

merciales con Rusia, Estados Unidos, Yugoslavia y otros países que nos venden mucho y nos compran poco y este poco regateando el pago. El caso de Norte América es bien elocuente. No contentos con arruinar las provincias de Murcia y Almería con la prohibición de importar uvas decretada tomando como pretexto la ya famosa «mosca del Mediterráneo» insiste en infligirnos mayor agravio comercial obligándonos a declarar en las etiquetas de nuestras conservas que es un producto de «baja calidad». Obligación que es más irritante por ser nuestras conservas no solo iguales sino mejores que las de los Estados Unidos.

Como éstos, podríamos citar numerosos ejemplos que demuestran la apatía, indiferencia o torpeza de quienes dirigen nuestra política comercial y arancelaria. No está demás recordar que hasta hace poco en Polonia compraban los importadores la naranja española mandándola en la frontera para importar solamente la corteza ante la imposibilidad de pagar un exorbitante impuesto aduanero sobre el peso de la pulpa. Creemos que basta con los botones de muestra.

De Inglaterra hacemos una excepción, porque es forzoso reconocer la franqueza y lealtad de aquél país, que siempre fué el mejor y más importante mercado para nuestros productos. Y podemos afirmar que la crisis de nuestro intercambio comercial con el Reino Unido se debe mas que a las deliberaciones del Convenio de Ottawa, a la falta de energía y tacto diplomático de nuestros gobernantes. Todos los impuestos pudieron haber sido evitados si España con clara visión de sus intereses, hubiese sacrificado en parte las pretensiones de los metalúrgicos bilbaínos y los mineros asturianos en favor de Levante.

No lo hizo así y hoy tiene en pie y agudizados los mismos problemas hulle-ros e industriales de entonces sin haber evitado la ruina de la principal.

Y esto es más lamentable todavía porque se ha arruinado a la economía levantina, estamos a punto de perder el principal mercado para la exportación agrícola, se está agotando el presupuesto en subvencionar empresas que no pueden subsistir más que viviendo a costa del Estado y, además, como corolario de esta insensata política comercial hemos de pagar los productores españoles a Inglaterra un impuesto (más bien diría un castigo) que representa 50 millones de pesetas cada año. Y todo por unos yacimientos carboníferos de explotación antieconómica, que deben constituir una reserva nacional para el porvenir, que sería catastrófico en caso de guerra o bloqueo, si estos llegaran a agotarse como se agotaron ya por las mismas causas, los riquísimos filones de las minas de Bilbao.

RAMON ALMEIDA
Murcia, 26 de Julio de 1934.

Información deportiva

La Copa-Murcia
Cupo el año pasado el honor de conquistar la Copa Murcia, máximo galardón que pueden lograr los equipos modestos, a un club de Espinardo: El Nacional. Otro equipo de la misma localidad, el titular ha llegado este año hasta la final de este interesante campeonato, que disputará con el Betis F. C.

Partido interesante, que habrá de llevar mucho público a Zaramona, y en el que los anhelos y trabajos de los organizadores de la competición, se verán culminados y satisfechos.

LEA USTED

EL LIBERAL

A nuestros suscriptores de Murcia o la región que se trasladen de domicilio durante los meses de verano, se les enviará el periódico al lugar de su nueva residencia, sin ningún aumento, con solo pasar aviso a esta Administración, o llamar al Teléfono 1606.

Información regional

ALCANTARILLA

La euforia lerrouxista en el Ayuntamiento

No queremos silenciar porque se merece esa conocida del público lo ocurrido en la última sesión de nuestro Ayuntamiento y que demuestra patéticamente como la euforia lerrouxista asoma en cuanto tiene ocasión.

Doña Teresa Vivo García, madre del tercer teniente de alcalde, de filiación radical y notable doctor en Derecho don Salvador Vivo y Vivo, presentó ante el Ayuntamiento una instancia solicitando le fuera concedida una parcela de terreno que da acceso a sus casas, sitas en la calle Mayor, con el objeto de cercarla y embellecer el ornato de dicha calle.

La comisión de Policía Urbana, informó en el sentido de que no había inconveniente en acceder a dicha pretensión si la solicitante abonaba un canon anual por dicha concesión.

Al dar cuenta en la sesión de dicho dictamen, ante el asombro de todos los concejales y del público que asistía a la sesión pidió la palabra para impugnarlo el señor Vivo y Vivo.

El simpático señor alcalde don Francisco Martínez, su correligionario, le manifestó su extrañeza terciando en el debate ya que la Ley municipal lo prohibía, por tratarse de ser el orador hijo de la interesada en este asunto.

El señor Vivo, que sin duda alguna es de los que creen que cuando se está en el poder, es para hacer algo más que velar por el cumplimiento de la Ley, replicó al señor alcalde ignoraba en virtud de qué precepto no podía intervenir en la discusión.

A requerimientos de la Presidencia dió lectura el señor Secretario de la Corporación, al artículo 106, de la Ley municipal, el que taxativamente determina que los parientes regidores dentro del cuarto grado no pueden presenciar ni tomar parte en las discusiones que a estos les atañen.

El señor Vivo y Vivo, oída la lectura mohino y cabizbajo abandonó el salón entre los sabrosos comentarios del público.

El señor Sánchez García, exalcalde radical socialista, como individuo de la Comisión defendió muy acertadamente el dictamen de esta.

El alcalde, abandonó la Presidencia, ocupándola el segundo teniente alcalde señor Diaz Plaza, también radical, y desde un escaño impugnó el dictamen proponiendo y solicitando se le concediera la autorización pedida por doña Teresa Vivo, sin pagar canon alguno.

De nada le sirvió este capote a la solicitante, pues, puesto este a votación fué aprobado por cuatro votos en contra de tres de los eufóricos, quedando por tanto desechada la proposición de la Presidencia.

En ruegos y preguntas el señor Sánchez García, pidió se accediera por la urgencia del caso a la petición que tienen hecha los empleados de Comercio y Banca, para que los días 25 de julio, 15 de agosto y Viernes Santo se declaren festivos.

Al preguntar el alcalde al Ayuntamiento si se accedía a ello y contestar que sí, entró en el salón el señor

Vivo y Vivo, diciendo que votaba en contra, a lo que el señor alcalde le manifestó que como no había estado presente ignoraba el asunto de que se trataba y se lo iba a explicar, a lo que contestó el señor Vivo que no le era necesario, pues siendo proposición del señor Sánchez, le bastaba para no prestarle su aprobación.

El señor alcalde en vista de esto y no habiendo más asuntos de que tratar levantó la sesión.
Sin comentarios.—C.

El día en Barcelona

Lo que dice Companys

Barcelona. - Al recibir al mediodía el presidente de la Generalidad a los periodistas les manifestó que se había entrevistado con el presidente de la Audiencia señor López Avilés.

Luego les dijo que por la tarde marcharía a Lloret, donde permanecerá con su familia hasta el miércoles, y que este descanso lo aprovechará para estudiar algunos asuntos pendientes.

También les dijo que hoy publica el Boletín de la Generalidad el reglamento para la aplicación de la ley de cultivos, y que a partir de hoy comienza a contarse el plazo de la información pública abierta.

Por último les manifestó que se proponía celebrar un consejo extraordinario para acordar el plan de obras públicas a realizar.

Un atraco

Al chófer Rafael Martínez Valero, que se encontraba parado con su coche a la puerta de una tienda esperando a que saliera una señora que estaba haciendo compras, se le acercó un individuo, el cual pistola en mano le exigió la entrega de dinero que llevara y de la documentación.

Martínez le dió dos pesetas, que era todo su capital, y sus documentos, y el atracador se dió por satisfecho marchándose tranquilamente.

La guardia civil per sigue a udos extremistas

A primera hora de la tarde circuló por esta ciudad el rumor de que en la carretera de la Rabassada la guardia civil iba persiguiendo a un grupo de sospechosos, al parecer extremistas.

La guardia civil le dió el alto, y los sospechosos contestaron disparando contra la fuerza, que tuvo que repeler la agresión en igual forma.

Aunque no se tienen detalles concretos de lo sucedido, se asegura que de los agresores, uno ha resultado muerto y otro gravemente herido.

De Enseñanza

La matrícula en el Instituto

Durante el próximo mes de agosto y en las horas hábiles de oficina, queda abierta en esta Secretaría de este Instituto, la matrícula de enseñanza libre.

Las condiciones que deben reunir los alumnos, los documentos necesarios para efectuar la matrícula y los derechos que deben satisfacerse quedan expuestos en el tablón de anuncios de este Centro.

Los alumnos que deseen matricularse gratuitamente lo solicitarán desde el día 1.º al 15 del citado mes de agosto, para lo cual se les facilitará en esta Secretaría el impreso correspondiente, que deberán llenar y firmar, bajo su responsabilidad, acompañando certificación de pobreza y buena conducta, expedida por el alcalde de barrio; certificado de Hacienda de que no pagan contribución por ningún concepto; otro expedido por la Diputación provincial, de que no percibe el solicitante fondos provinciales, y otro del Municipio, para acreditar que tampoco disfruta fondos municipales.

Se hace presente que los favorecidos con esta matrícula están dispensados solamente del papel de pagaré al Estado, debiendo abonar las pólizas y los derechos en metálico.

Los que no obtengan dicho beneficio podrán formular matrícula ordinaria de pago durante los ocho días siguientes al plazo de referencia.

NOTICIAS

El sábado a las seis de la tarde se efectuó en la iglesia parroquial de San Antolín el enlace matrimonial de la simpática señorita Purificación Martínez Nicolás y el joven auxiliar de la farmacia del señor López Ambient don Tomás Mínguez Palencia.

Bendijo la unión el muy ilustre señor don Ceferino Sandoval Amorós, siendo padrinos doña Josefa Iniesta Moreno y su esposo don José López Escudero primos de la contrayente.

Actuaron de testigos don Julio y don Luis López Ambient, don Manuel Armit Ferrer, don Antonio Gómez Guillamón, don Joaquín Bosque Leal, don Emilio Martínez Torres, don Francisco Nicolás Requiel y don José Cano de Alarcón.

Terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados con un lunch.

LA PESADEZ DESPUES DE LAS COMIDAS

Si experimenta Vd. pesadez del estómago algún tiempo después de las comidas, es casi seguro que sufre de hiperclorhidria o secreción de jugo gástrico demasiado ácido. Este exceso de acidez provoca la fermentación de los alimentos, que dan la sensación de un plomo en el estómago y causan dolores atroz. Puede obtenerse un alivio rápido tomando media cucharadita de las de café, o 2 o 3 tabletas de Magnesia Bisurada en un poco de agua después de las comidas o cuando se sienta el dolor. La Magnesia Bisurada neutraliza casi instantáneamente la acidez excesiva, calma la mucosa irritada, y evita los ardores, calambres, acideces, pesadezes, y todos los disturbios provocados por una acidez excesiva. La Magnesia Bisurada, que es inofensiva y fácil de tomar, se vende en todas las farmacias al precio de Ptas 2,65 en tabletas y en polvo a Ptas. 4,15.

En Valencia ha sido pedida la mano de la distinguida señorita Jacinta Gutiérrez Bayarri, para el joven y culto médico don Gonzalo Seiquer Zanón, por su tía doña Josefa Zanón Mira, viuda de Garín, en representación del doctor don Tomás Seiquer Pérez y su esposa doña Elvira Zanón Mira padres del novio.

Nuestra enhorabuena a los futuros esposos y respectivas familias.

Han salido para Torreveja don Teodoro Molina Estrada y familia. Para Torremolina (Balsicas) don Enrique Molina Estrada y señora.

Han regresado de Madrid, Valencia y Barcelona, don Luis Gayur, su esposa e hijo Pepito.

Para Lo Pagán don Manuel Hurtado y familia.

Se encuentra mejorada de su grave enfermedad la niña Antonita López García, hija del acreditado comerciante don Luis López Alemán.

De provincias

Un envenenamiento

Málaga. — El juzgado ha salido para el pueblo de Moclinejo para instruir diligencias con relación a un extraño suceso.

Los hermanos Valentín, Antonio, y José Jiménez Rodríguez, tomaron unas medicinas que les recetó el médico, y los tres resultaron envenenados.

A consecuencia del envenenamiento Valentín ha fallecido, y sus otros dos hermanos están muy graves.

El juzgado procurará esclarecer lo ocurrido.

Concejal agredido por el alcalde

Gerona. — En el Ayuntamiento de Besalu, durante la última sesión celebrada por el mismo, el alcalde Manuel Fernández agredió al concejal

Juan Fabro, que le pidió explicaciones de unas palabras que se acababan de leer en el acta.

La actuación del Gobierno

En Justicia

Madrid. — En el ministerio de Justicia manifestaron a los informadores que el ministro había encargado al fiscal de la República que abra una información para aclarar lo sucedido en la Audiencia de Barcelona.

En Trabajo

El ministro del Trabajo dijo a los periodistas que se había reunido la Junta contra el paro constituida recientemente, y que en ella se habían designado las secciones para el estudio de las ponencias que les han sido confiadas.

La sección que se ocupa del reglamento me ha comunicado que ya lo tiene casi terminado, y que también ha confeccionado un gráfico del paro para determinar las provincias en las que éste sea más intenso y acudir allí con remedios rápidos.

Luego habló con los periodistas del acoplamiento del personal de los jurados mixtos, con arreglo a lo determinado en los nuevos presupuestos, diciendo que este acoplamiento originará menos víctimas de las que se suponía que causaría la reorganización.

Los periodistas le hablaron de la situación de los inspectores de Trabajo que fueron separados de sus cargos y que tienen presentado un recurso, a lo que el ministro les contestó que en las Cortes un diputado le pidió que se suspendieran las oposiciones convocadas para cubrir dichas plazas hasta tanto no fuera resuelto el recurso entablado, y que inmediatamente accedió a ello.

Lo que publica la "Gaceta"

La "Gaceta" publica, en su número de hoy, un decreto del ministerio de Hacienda, en el que se aclara que los préstamos individuales que el servicio nacional de crédito agrícola conceda, no podrán exceder de setenta y cinco mil pesetas por propietario.

También publica una orden del ministerio de Instrucción pública declarando disuelta la Junta de sustitución de la segunda enseñanza dada por las órdenes religiosas.

En el ministerio de Gobernación

Madrid. — Esta tarde los periodistas acudieron, como de costumbre, al ministerio de Gobernación, pero no pudieron ver al ministro por estar ausente.

Fueron recibidos por el secretario del ministerio, el cual les dijo que no tenía noticias que comunicar.

Como el día anterior dijera Salazar Alonso que hoy les daría una noticia interesante, preguntaron al secretario, quien dijo que se trataba del viaje del ministro a San Sebastián.

Los informadores hablaron después de la suspensión de los actos y manifestaciones públicas que había sido decretada por el ministro.

Dijo el secretario que obedecía al anuncio de la celebración de manifestaciones comunistas, con motivo del «día rojo», que se celebrará el día primero de agosto. Para que la suspensión de estos actos no tenga un carácter exclusivo, se ha hecho la orden general.

Lo que dice Marcelino Domingo

Un redactor de «Heraldo de Madrid» ha celebrado una entrevista con Marcelino Domingo, con el que habló de la política económica del Gobierno.

Dijo el exministro de Agricultura que la subida del pan, cuando hay una abundantisima cosecha de trigo, es una verdadera monstruosidad, que no debía producirse.

También dijo que la responsabilidad de todo corresponde a los agrarios, los cuales están interesados en la elevación de los tipos de tasa.

En Ciudad Real

Se posesionan unos concejales nombrados por el Gobernador

Y tiene que protegerlos la fuerza pública

Ciudad Real. — Al mediodía el Ayuntamiento se reunió en sesión extraordinaria para que tomaran posesión los ocho concejales nombrados por el gobernador, de los cuales cinco son radicales, dos agrarios y uno independiente.

Lo parte del solá de sesiones destinada al público aparecía abarrotada, figurando entre el público muchos elementos de la Casa del Pueblo.

El alcalde, socialista, explicó la retirada de la minoría de su partido y de la radical socialista, como protesta ante tal decisión gubernativa.

También censuró las intervenciones que en la política local viene realizando el diputado radical señor Morayto, siendo muy aplaudido por el público.

Luego dió posesión a dos de los concejales nombrados por el gobernador, y se negó a posesionar los restantes.

El delegado gubernativo ocupó la presidencia, y continuó la sesión, dando posesión a los otros seis nuevos concejales.

A la salida el público intentó agredirlo, teniendo que ser protegidos por los guardias de asalto.

Fué detenido un individuo que le pegó a un concejal.

Extranjero

La importación de uva española

Washington. — Ha sido autorizada la importación de uva española desde el 15 de octubre hasta el 15 de marzo.

Esta importación fué prohibida por considerarse que la uva española era la que trata la mosca del Mediterráneo, pero luego se levantó la prohibición en primero de mayo.

Entonces protestaron los uveros de California, y ahora se ha vuelto a autorizar con limitación de plazo.

El cumpleaños de Mussolini

Roma. — Mañana cumplirá 51 años el «duce» Benito Mussolini, padre del fascismo.

SIGUE LA RACHA

Se destituye a un Ayuntamiento socialista

Y se le sustituye por elementos radicales

Ciudad Real. — El delegado gubernativo ha destituido al Ayuntamiento de Albaladejo.

Dicho Ayuntamiento estaba integrado por elementos socialistas. La autoridad gubernativa ha sustituido el Ayuntamiento socialista con ocho individuos radicales y dos progresistas.

CARIDAD

En la calle de Andújar número 23 habita una familia que atraviesa angustiosa situación. El padre, llamado José Vera, se halla enfermo desde hace cuatro meses e inutilizado para todo trabajo. Como era el único que ganaba el sustento de sus ocho hijos, todos criaturas de corta edad, se comprenderá el cuadro angustioso y desolador que ofrece este desgraciado hogar.

Recomendamos el caso a las personas caritativas, que harían una buena obra acudiendo en socorro de esta desventurada familia.



PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Juan Bayo Yuste

DEL COMERCIO

que falleció el día 29 de julio de 1933, habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán todas las misas que se digan el lunes día 30, desde las seis hasta las nueve y media, cada media hora, en la iglesia de San Pedro Apóstol, de esta ciudad. Terminada la última se oficiará un responso. También se celebrará en este día en la parroquia de Nuestra Señora de la Asunción, en Candelario (Salamanca), un solemne funeral.

Sus sentidos: esposa doña Saturnina Rico; hija doña Inés; hijo político don José Franco (del Comercio), que le dedican este piadoso recuerdo,

Al recordar a sus amistades tan triste fecha les ruegan que tengan presente en sus oraciones y la asistencia a estos sufragios por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 29 de julio de 1934.



XLIV ANIVERSARIO DEL SEÑOR

DON JOSE MIRO Y PASCUAL

QUE FALLECIO EL DIA 31 DE JULIO DE 1891

En sufragio de su alma, de la de su esposa, la señora doña Carmen Ibáñez Espinosa de los Monteros; de su hija, doña Rosa Miró Ibáñez; e hijo político, don Enrique Guillamón Soriano.

Estará la Vela y Alumbrado el día 31 en la iglesia de San Bartolomé diciéndose misas de ocho a una.

Su hija, hermana y viuda doña Manuela Miró Ibáñez; nietos, sobrinos e hijos respectivamente y demás familia:

Ruegan a sus amigos una oración por las almas de los finados y asistan a estos sufragios, anticipándoles la expresión de su gratitud.

Murcia 29 de julio de 1934.

El Emmo. Sr. Nuncio de Su Santidad, los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispos de Valencia y de Granada, y los Excmos. Obispos de Cartagena, Orihuela, Tortosa, Sió y Almería, han concedido respectivamente 100, 80 y 40 días de indulgencias a todos los fieles que recitaren con devoción el Padre Nuestro, la Estación a Jesús Sacramentado, un Responso, oyeren misa o dieron una limosna en sufragio de las almas de dichos señores.

LOS PANTANOS

Régimen de embalses del día 27 de julio de 1934: Pantano de la Fuensanta: Embalse, 54.413.042 metros cúbicos; desagüe, 1.263.165 metros cúbicos.

Vida Religiosa

Día 29 de Julio.—Domingo.—Santas Marta, Serafina y Beatriz, vírgenes.—San Félix y San Próspero.—San Faustino y Santas Lucía y Flora, vírgenes.

EL SISTEMA VOLCK. SUPREMACIA sobre otros procedimientos en Investigación Técnica y Aplicación. BUSQUETS Y CIA. MARTI VALENCIA

Día 30.—En la Merced.

CULTOS

En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual, horas menores. Prima, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las cuatro, Vísperas y Completas, Maitines y Laudes.

y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

—Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes.—Continúa la Novena de Santa Ana.

Por la mañana a las siete Exposición del Santísimo Sacramento, Santa Misa, Estación, Rosario, Letanía, Preces, Novena y Bendición Eucarística, dándose a besar la reliquia de la Santa.

A las nueve, todos los días, Misa en el Altar del Amor Misericordioso, durante la cual se reza el Rosario de las Santas Llagas.

Lea usted EL LIBERAL

CLASES PASIVAS

Se pone en conocimiento de los preceptores que hacen efectivos sus haberes por esta Intervención de Hacienda, que los días señalados para el pago en el próximo mes de agosto son los siguientes:

José Rodríguez Escolar, 1.438'27 pesetas. Matilde Albert Fernández, 64'66 pesetas. (Reclamación.)

BOLSA

Madrid 28, a las 12 n. Interior. 4 por 100. 00 00 Amortizable 4 por 100. 00 00

Horario de trenes en la estación de Murcia

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, Llegada, Parada, Salida. Includes routes to Cartagena, Alicante, and Valencia.

MODA PRACTICA

La más elegante y práctica revista de moda se publica los días 5 y 20 de cada mes

MEDICOS ESPECIALISTAS

- Dr. José M.ª Aroca.—Enfermedades del aparato digestivo, estómago, intestino, hígado, etc. y de la Nutrición (diabetes, gota, etc.). Rayos X.—Verónicas, 18. De 12 a 2.

GEORGIA VERDADERO LUBRICANTE AMERICANO

La hernia no existe. Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super Compresor HERNIUS Automático, maravilla mecánica científica que sin trazar ni tirantes, sin peso, sin molestias y ocupando un solo centímetro en el cuerpo, refrena y reduce hasta la nada toda clase de hernias, por antiguas y voluminosas que sean en ambos sexos y en todas las edades.



SECCION ESPECIAL POR PALABRAS

Ley del Timbre. Con arreglo a la Ley de Timbre que rige desde 1.º de Junio de 1932, se aplicará a los anuncios la tarifa siguiente:

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS

SE CURAN CON RAPIDEZ CON DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO. De venta en Droguerías y Farmacias

FOLLETIN DE "EL LIBERAL" (401)

La Agonía de un Déspota (Ultimos días de Felipe II)

NOVELA HISTORICA ORIGINAL DE DON RAMON ORTEGA Y FRIAS

—No tendréis por qué arrepentiros —¡Ah! Si vuelve ese caballero me arrancará las orejas.

No tardó en decidirse, y repitió cuanto anteriormente había dicho, relatando su entrevista con el señor de Ramales. Andrés hubiera deseado partir sin pérdida de tiempo.

tardó en conciliar el sueño, sin que lo impidiera el sordo y continuo aguacero que caía. No despertó hasta que los primeros rayos del sol penetraron por las rendijas de las ventanas.

Dejemos a los viajeros en su vertiginosa carrera, y adelantémonos para ver lo que en la posada del camino ocurra. Cuidadosos estaban Salvatierra y Espinosa por no recibir noticias de Cardona, Andrés ni Ferrán, cuando llegó Alberto que, como sabemos, había pasado un día en la corte.

—¿Quién sabe! Por lo menos debemos arrancarle las armas con que nos puede herir. —Explicaos con claridad. —Hoy el mayor peligro estriba en que la justicia desentierre el cadáver de Guinapos, y la Inquisición tome parte.

Esto era lo más positivo.

Unos en pos de otros salieron de la posada primero y de la quinta de Ramales después.

—No trataréis de salir al encuentro del enemigo.

En este punto refirió Alberto cuanto sobre el

Table with weather data: Máxima a la sombra, Mínima, Evaporación en mm., Lluvia en mm.

Table with phone numbers: URBANOS, Dirección, Redacción, Administración.

Los sucesos de Austria

El príncipe Starhenberg, en su oración fúnebre, anuncia que el Gobierno continuará la política del canciller Dollfuss

En algunas poblaciones austriacas continúa la lucha entre nazis y fuerzas del Gobierno.—El entierro del canciller.—La mayor parte de explosivos y armas de los revoltosos son de procedencia alemana

Interesantes declaraciones del nuevo canciller

28, a las 11 n.

Viena. El príncipe Starhenberg, ha hecho interesantes declaraciones acerca de la política que de continuar desarrollando el Gobierno.

Dijo que esta estaría inspirada en los principios fundamentales de Dollfuss, por lo cual puede asegurarse que no se llegaría a un pacto con los nacionalsocialistas, por las discrepancias ideológicas que existen con ellos.

El mejor tributo que podemos rendir a la memoria de Dollfuss es mantener íntegros sus principios para poner a salvo la libertad del país que es lo que a todos nos debe interesar antes que ninguna otra cosa.

El entierro de Dollfuss

Viena. Esta tarde, a las dos y treinta minutos ha dado comienzo los actos del entierro de Dollfuss.

El primero de ellos ha sido un paró general de todos los trenes, a la indicada hora, por espacio de dos minutos.

Seguidamente el cadáver fué trasladado al Ayuntamiento donde se pronunciaron discursos.

Millares de personas ocupaban las calles y plazas por las que había de ser pasado el féretro, siendo todas ellas ocupadas por fuerzas del ejército.

En el Ayuntamiento, el Presidente de la República señor Miklas y el príncipe Starhenberg pronunciaron discursos ensalzando la memoria de Dollfuss.

El señor Miklas dijo que Dollfuss había sido un excelente patriota que había sucumbido por la defensa de su ideal. Su memoria será eterna para Austria.

Los discursos fueron radiados para que fuesen oídos por la muchedumbre que se agolpaba en la plaza.

Terminados los discursos, se organizó la comitiva, abriendo marcha dos camiones cargados de coronas.

El Gobierno había dado órdenes de que al paso del cadáver, permaneciesen cerradas todas las ventanas para evitar cualquier acto de violencia por parte de los nazis.

La comitiva se dirigió hacia la catedral de San Esteban, donde los restos de Dollfuss fueron bendecidos por el cardenal.

Terminado este acto, el féretro fué conducido al cementerio, que dista unas tres millas, siendo acompañado por una gran multitud.

El cadáver de Dollfuss ha recibido sepultura provisional junto al de su hija.

Allí permanecerá hasta que sea terminada la capilla que se construye.

Continúa la lucha en algunas poblaciones

Viena.—En algunas poblaciones continúa la lucha entre elementos del Gobierno con los nazis.

En Eizalburgo ha sido declarada la ley marcial. En otras poblaciones, parece que ha empezado la desmoralización de los nazis, pues son muchos los que precipitadamente intentan pasar la frontera yugoeslava, siendo detenidos.

Tal es la precipitación con que grupos de nazis pretenden abandonar el territorio austriaco, que se ha dado el caso de haber caído algunos de ellos al río, al intentar pasar un puente.

El placet a Von Pappen

Viena.—El Consejo de ministros se ha reunido hoy para estudiar algunos asuntos de interés, relacionados con el movimiento revolucionario, entre ellos el del placet al embajador especial que envía Alemania en la persona de Von Pappen.

Parece que el Consejo dejó el asunto para estudiarlo más detenidamente, pero parece que existe la creencia de que el Gobierno austriaco no aceptará tal embajador.

Hoy se limitó a estudiar si convenía o no establecer determinadas condiciones a la persona que pretenda representar a Alemania en territorio de Austria.

Acusaciones contra Alemania París.—El representante diplomático de Austria en París ha celebrado

LOS ATRACOS

En Barcelona la guardia civil frustra un atraco que se perpetraba contra un cobrador que llevaba en su poder 95.000 pesetas

En Málaga unos desconocidos penetran en una fábrica y se llevan 2.500 pesetas

Barcelona.—Se conocen nuevos detalles del atraco frustrado en la Rabassada.

Un grupo de atracadores al pasar un camión propiedad de don Antonio Salvatella, dueño de una fábrica de gomas le situó con objeto de atracar al cobrador de la fábrica que iba en el coche y llevaba la cantidad de noventa y cinco mil pesetas para pago de jornales.

Dentro del coche iban dos guardias civiles, los que extrañados de que el taxis les seguía dieron el alto a los atracadores.

Los atracadores al ver a la guardia civil abandonaron el taxi y haciendo disparos contra los guardias se internaron en la montaña, huyendo.

El guardia civil José Amado les siguió repeliendo la agresión hasta que los atracadores se refugiaron en una casa de campo donde amenazaron a los labradores con matarlos si los delataban.

Mientras tanto el otro guardia civil registró el taxi abandonado por los atracadores en cuyo interior halló cinco pistolas, quinientos cartuchos y una botella conteniendo líquido inflamable.

Los atracadores abandonaron el taxi en el cruce denominado de la Rabassada.

MURCIA PARK A las 7, boxeo. A cinco rounds de dos minutos. Tebar contra Pardo, Gutiérrez contra Sanz y Torregrosa contra Brito.

FELIX GARCIA contra PEDRO ROS Por la noche, cine, «Así es Broadway»

Detención de tres de los atracadores

La guardia civil prosiguió sus pesquisas para detener a los cinco desconocidos que intentaban el atraco logrando dar con tres de ellos cuya detención se practicó.

Fueron detenidos Ramón Casafont de 17 años, que es obrero de una fábrica, pero que en la actualidad se hallaba disfrutando la semana de vacaciones a que tienen derecho los obreros. Ramón tiene antecedentes muy peligrosos. Es conocidísimo de la policía como supuesto participante en el tiroteo registrado en el pasado mes de abril en la calle de Zaragoza y como presunto autor del incendio de un tranvía.

Otro de los detenidos es Raquel Castro de 31 años, que pertenece al sindicato de la construcción. Es también conocidísimo de la policía. Cuenta 31 años y se cree que fué uno de los que intervinieron en los sucesos de la calle de Mercedes con motivo de una reunión clandestina sorprendida por la policía y como autor de agresión a los agentes de la autoridad y de ejercer coacciones. Tiene también antecedentes acariguistas.

El otro de los detenidos es Angel Rodríguez, de 25 años, natural de Villaseca. No tiene antecedentes, pero también es conocido de la policía como presunto autor del incendio de un tranvía.

Los otros dos están heridos Los otros dos individuos que intentaron atracar al cobrador de la fábrica del señor Salvatella se hallan heridos a consecuencia del tiroteo que sostuvieron con la Guardia civil y están hospitalizados.

Los heridos son José Roca y Pablo Viñas, ambos de ideas extremistas.

Los agentes de Policía se personaron en el Hospital donde se encuentran los heridos para intentar una diligencia para la que solicitaron permiso al médico.

Con motivo de este intento de atraco se instruirán diligencias por la Guardia civil por atentado y agresión a la fuerza armada y por la Comisaría de Orden público por intento de quema de tranvías.

Cinco individuos se llevan 2.500 pesetas

Málaga.—Ayer se cometió un nuevo y audaz atraco.

Se detiene al alcalde de Elche

29, a la 1 md.

Alicante.—Ayer fué detenido en esta capital el alcalde de Elche.

El motivo de la detención obedeció a que la autoridad municipal de Elche se insolentó con unos guardias.

LA FIESTA TAURINA

La corrida de ayer en Valencia

29, a la 1 md.

Valencia.—Se celebró la cuarta corrida de feria lidiándose ganado de Atanasio Fernández para Armillita, Laserna, Cerochano y Curro Caro.

Primero.—Armillita no hace nada con el capote.

Con la muleta hace una faena vulgar para una desprendida.

Segundo.—Laserna mal con la capa.

Con la muleta incoloro, pincha varias veces y descabella.

Tercero.—Cerochano veroniquea bien. Hace una faena valiente con varios pases de rodillas. Dos pinchazos y descabella. (Vuelta y petición de oreja.)

Cuarto.—Curro Caro con la espada nada de particular.

Con la muleta menos. Pincha en hueso y da después una estocada que basta.

Quinto.—Armillita lo persigue por la plaza sin lograr hacerle parar.

Hace una faena inteligente con algunos adornos. Mata de una colosal estocada. (Ovación y oreja.)

Sexto.—Laserna da varios mantazos. (Pitos.)

Coge los trastos y pasa de mala gana al morlaco. Al dar un paso recibió un fuerte palotazo en un brazo.

Mata de media pescuecera y un pinchazo hondo.

Séptimo.—Cerochano lancea derrochando valor y arte.

Hace una faena inteligente acercándose mucho. Mata de una algo caída y otra entera.

Octavo.—Se lidia con alumbrado eléctrico.

Curro Caro no hace nada con el capote.

Con la muleta no sabe lo que tiene entrenamos. Mata de un pinchazo y media caída.

En el cuarto toro el picador Telesforo González sufrió una aparatosa caída que le produjo conmoción visceral y una herida en la nariz.

Fallece el novillero Almanseño

29, a la 1 md.

Almansa.—Ha dejado de existir el novillero Juan González, Almanseño II, que como se recordará vino de América en compañía del Gallo, del que era su hombre de confianza.

Su muerte ha sido producido gran sentimiento pues era muy estimado por todas las clases sociales de esta ciudad.

Lea usted El Liberal

29, a la 1 md.

Barcelona.—El fiscal que se hallaba de guardia el pasado jueves en la Audiencia, cuando se produjeron los incidentes con motivo de la vista de la causa instruida contra el señor Bofill con motivo de la publicación de un artículo que se consideró injurioso contra el poder central ha elevado un escrito a la superioridad solicitando el procesamiento por injurias contra el letrado del señor Bofill, señor Xammar.

De acceder el juzgado a que se le procese se tramitará el proceso ante los Tribunales de Urgencia por cuya razón el señor Xammar ingresará inmediatamente en la cárcel.

También el fiscal ha solicitado declarar con costas a los guardias que intervinieron en los incidentes por si se derivasen procesos contra otros letrados.

EL LIBERAL puede adquirirse diariamente, en ALBACETE. Kiosco Morer, Paseo de Alfonso XII. ALICANTE. Casa de la Prensa. San Fernando, 32. CARTAGENA. En el Kiosco Victoria en las Puertas de Murcia y en el kiosco de la calle Mayor, frente al Café Excel-sior. LORCA. Canalejas, 62. MADRID. Kiosco Puerta del Sol y calle de Alcalá. VALENCIA. Kiosco Río de la Plata calle Barzaa.

TRAGICO ACCIDENTE

Se despeña un camión y resultan cuatro muertos y treinta heridos

29, a la 1 md.

La Coruña.—El alcalde de Aranga, pueblecito cercano a Betanzos, ha enviado una comunicación telegráfica al gobernador civil dándole cuenta que en las cuestas denominadas de La Sal, donde existen curvas muy peligrosas, en aquel término municipal había ocurrido un trágico accidente de automóvil.

Un camión al pretender cruzar con un coche de turismo se fué hacia la izquierda arrojando a una carretilla de las que los obreros que allí trabajan utilizan para el transporte de piedra, con tan mala fortuna, que el co-

che perdió la dirección despeñándose a un barranco.

A consecuencia del trágico accidente resultaron muertas cuatro personas y treinta heridos.

Tanto los muertos como los heridos son vecinos de La Coruña.

El coche iba conducido por el chófer José Losada, que regresaba de Monforte y se ofreció a los ocupantes del camión para trasladarlos a la feria, pues todos ellos eran comerciantes que acuden a las ferias a exponer sus mercancías.

Al tener conocimiento en La Coruña del trágico accidente, muchos de los familiares de las víctimas acudieron al Hospital, así como también gran número de curiosos.

Al Hospital de La Coruña llegó el cadáver de la anciana de setenta años, María Nuño. También llegaron algunos heridos.

Los demás heridos fueron conducidos a Betanzos.

El accidente ha producido penosa impresión en La Coruña.

Ultima hora

Después de los actos fúnebres de Dollfuss se desarrollan incidentes graves

Fuego de fusilería en Grat y otros puntos

29, a las 3 md.

Viena. Comunican de Gratz que al terminarse los actos fúnebres del canciller Dollfuss, que se verificaron en el campo de carreras, se oyó fuego de fusilería en diversos puntos de la población.

Se ha sabido que los miembros de la «Schutzkorps» que venían siendo objeto de provocación por los nazis perdieron la sangre fría y comenzaron a disparar en distintas direcciones.

La gente huyó presa de gran pánico en todas direcciones resultando con ello muchos contusos y lesionados. Hubo un muerto y dos heridos graves.

También en el boulevard de la Opera se registró un violento fuego de fusilería.

Lo mismo ocurrió en Lohlossberg y en Forderstrasse.

En toda la población reina gran agitación temiéndose que cuando llegase la noche se desarrollen incidentes graves.

En la región de Styria no se han registrado incidentes.

Accidente de automóvil

Burgos.—En el kilómetro 137 de la carretera de Madrid, cerca de Grumel a consecuencia de un falso viraje voló un automóvil de la matrícula de Madrid resultando heridos graves el dueño del mismo, su esposa y dos hijas.

Dice el ministro de la Gobernación

Madrid.—El ministro de la Gobernación recibió esta madrugada a los periodistas. Estos, extrañados de la presencia del ministro, le interrogaron:

—Pero, ¿no estaba usted en San Sebastián, como nos había dicho el subsecretario?

MERCADOS

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

Frutas y hortalizas

- Patatas, 0'20 pesetas. Tomates, 0'25. Bajocás, 2'00. Chirivías, 0'50. Naboicos, 1'00. Cebolla seca, 0'50. Guisantes, 0'25. Alcachofas, 0'12. Habas, 0'14. Ajos secos, 2'50. Manzanas, 1'00. Peros, 1'25. Naranjas, ciento, 1'50. Limones, 0'10. Calabazas tiernas, docena, 1'50. Cebolla tierna, talla, 7'50. Ajos tiernos, talla, 2'25. Lechugas, 0'20. Coliflores, 1'50. Rábanos, 0'40.

Pescadería

- Merluza, 8'00 pesetas. Pescadilla, 4'00. Atún, 6'00. Calzón, 3'00. Emperador, 4'00. Pajel, 4'00. Calamares, 6'00. Jibias, 3'00. Pulpos, 1'60. Mújol, 1'00. Bonito, 3'00 y 4'00. Salmónes, 7'00. Sardina, 1'60. Lecha, 3'00.

CODORNIU PARA BAUTIZAR LAS ALEGRÍAS. Advertisement for Codorniu champagne featuring an image of a bottle and a person.

MUEBLES. Los almacenes de la CASA GUIJARRO tiene terminado al público UN GRANDE Y MODERNO SURTIDO y expuesto construcción y precios Frenería 30 y 31 y con entrada frente al Puente Viejo y Casa Zabálburu

ADMINISTRACIÓN El Liberal TELÉFONO 1606

Bombas Siemens. PRESUPUESTOS SIN COMPROMISO SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA. S. PLAZA DE HERNANDEZ AMORES, NUM. MURCIA